Correction mathématiques 16 juin
P 79 n°5
Si une file de 9 tortues mesure 72 cm, une seule tortue mesure 72 : 9 = 8 cm ( car 8 x 9 = 72)
P 79 n°6
10 – 11 – 12 – 13 – 14 – 15 – 16 – 17 – 18 – 19 – 20 – 21 – 22 – 23 – 24 – 25 – 26 – 27 – 28 – 29 – 30 – 31 – 32 – 33 – 34 – 35 – 36 – 37 – 38 – 39 – 40 – 41 – 42 – 43 – 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 -50
Explication : les nombres que l’on peut partager en 8 sans reste sont les résultats de la table de 8.
Pour trouver ceux que l’on peut partager en 8 avec un reste égal à 3, il suffit d’ajouter 3 aux résultats de la table de 8.
P 79 n°8
a. Si on répartit 27 élèves en 3 groupes, cela fait 27 : 3 = 9 (car 3 x 9 = 27)
On aura donc 3 groupes de 9 élèves.
b. On partage 60 stickers entre 8 enfants.
60 : 8  60 n’est pas dans la table de 8, 60 est entre 8 x 7 = 56 et 8 x 8 = 64
[bookmark: _GoBack]60 : 8 = 7 et il reste 4 (car il faut 4 pour aller de 56 à 60)
